

# **ÓNTE Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark Közhasznú Nonprofit Kft.**

## **közérdekű adatok közzétételére vonatkozó szabályzata**

### **I. A szabályzat hatálya:**

**I.1. A szabályzat személyi hatálya** kiterjed az ÓNTE Nonprofit Kft.-vel (továbbiakban ÓNTE) munkaviszonyban, vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban foglalkoztatott valamennyi személyre így különösen arra, aki munkaköre, feladatköre, utasítás alapján vagy ténylegesen az ÓNTE számára közérdekű adatot kezel.

**I.2. A Szabályzat tárgyi hatálya** kiterjed az ÓNTE által kezelt azon adatokra, amelyek a 2011. évi CXII. törvény 1 sz. melléklete szerint az ÓNTE által kötelezően közzéteendő adatnak minősülnek.

### **II. Érintett jogszabályok**

- az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infotv.)
- 2015. évi CXLIII. törvény a közbeszerzésekről
- 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról
- 305/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet a közérdekű adatok elektronikus közzétételére, az egységes közadatkereső rendszerre, valamint a központi jegyzék adattartalmára, az adatintegrációra vonatkozó részletes szabályokról,
- 18/2005. (XII. 27.) IHM rendelet a közzétételi listákon szereplő adatok közzétételéhez szükséges közzétételi mintákról

### **III. A közérdekű adatok közzétételére vonatkozó szabályok**

III.1. Az ÓNTE a számára jogszabály által kötelezően elrendelt közérdekű és közérdekből nyilvános adat közzétételét és folyamatos elérhetőségét saját honlapján teszi közzé.

III.2. Az ÓNTE az Infotv. alapján kötelezően közzéteendő közérdekű adatokat digitális formában, bárki számára, személyazonosítás nélkül, korlátozástól mentesen, kinyomtatható és részleteiben is adatvesztés és torzulás nélkül kimásolható módon, a betekintés, a letöltés, a nyomtatás, a kimásolás és a hálózati adatátvitel szempontjából is díjmentesen teszi hozzáférhetővé. A közzétett adatok megismerése személyes adatok közléséhez nem köthető.

III.3. Az ÓNTE a honlapjának működésében jelentkező, a honlap elérhetetlenségét okozó bármely üzemzavar elhárítását munkaidőben haladéktalanul megkezdi.

III.4. Az ÓNTE egyedi közzétételi listával nem rendelkezik, az ÓNTE a honlapon az Info tv. 1. sz. mellékletében meghatározott és az ÓNTE szervezeti keretei szempontjából értelmezhető adatok kerülnek feltüntetésre.

III.5. Az ÓNTE a közzététel során:

- biztosítja a közzétételi listának az a belső hálózati rendszerétől való függetlenségét,
- biztosítja a közzétételi lista folyamatos elérhetőségét,
- gondoskodik arról, hogy a közzétételi lista a saját honlapjának nyitólapjáról közvetlenül, a „Közérdekű adatok” hivatkozás alatt elérhető oldalon kerüljön közzétételre,
- a közzétett adatokat védi a jogosulatlan megváltoztatás, törlés, megsemmisülés és sérülés ellen.

III.6. Amennyiben az adatok szükség szerinti ismételt előállítására és közzététele más módon nem, vagy csak aránytalan költségekkel lenne biztosítható, a jogosulatlan megváltoztatás, törlés, megsemmisülés vagy sérülés esetére a közzétett adatokról biztonsági másolatot kell készíteni.

III.7. Az általános helyettes, igazgatási vezető, valamint a titkárságvezető folyamatosan figyelemmel kíséri a közzétételi listát. Ha az általános helyettes, igazgatási vezető, valamint a titkárságvezető azt állapítja meg, vagy arról szerez tudomást, hogy a közzétételi lista nem, vagy hiányosan került közzétételre, vagy az abban szereplő adatok tévesek, illetve elavultak, ha jogszabály másként nem rendelkezik az ezekről való tudomásszerzést követően haladéktalanul, de legkésőbb 3 munkanapon belül kezdeményezi a közzétételi lista közzétételét, illetve kiegészítését, valamint a hibás vagy elavult adatoknak a kijavítását.

III.8. Ha a közzétételi listával kapcsolatosan bejelentés vagy észrevétel érkezik, azt az általános helyettes, igazgatási vezető, vagy a titkárságvezető, esetlegesen a honlap admin jogosultságával rendelkező, vagy az informatikai rendszer üzemeltetéséért felelős munkatárssal együttműködve vizsgálja és

- ha a bejelentésben foglaltakkal egyetért, intézkedik a közzétételi lista kijavításáról, kiegészítéséről,
- írásban tájékoztatja a bejelentőt a vizsgálatának eredményéről, valamint a megtett intézkedésekről.

A bejelentés kivizsgálásáról a bejelentés beérkezését követően azonnal, de legkésőbb 3 munkanapon belül gondoskodni kell.

#### IV. Záró rendelkezések

Jelen szabályzat annak aláírásának napjától a visszavonásáig hatályosnak minősül.

Ópusztaszer, 2021. szeptember 06.

ÓNTE Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi  
Emlékpark Közhasznú  
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság  
6767 Ópusztaszer, Szoborkerti 68.  
Adószám: 18455474-2-06



Kertész Péter  
ügyvezető igazgató  
ÓNTE Nonprofit Kft.